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【表２－１～１－25（クロス集計表）】     （※）「全体(人)」以外の数値は％で、タテの合計が100％になります。 

 

問２ 世帯の構成 × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                            （表２－１） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

ひとり暮らし 12.6 25.6 2.1 12.9 13.9 0.0 38.5 12.5 11.1 

夫婦のみ 30.2 38.5 31.3 32.3 16.7 16.7 38.5 0.0 30.0 

二世代世帯 50.0 20.5 45.8 53.2 63.9 68.5 23.1 75.0 53.3 

三世代世帯 4.4 7.7 14.6 1.6 5.6 3.7 0.0 0.0 3.5 

その他 2.1 7.7 4.2 0.0 0.0 9.3 0.0 12.5 1.4 

無回答 0.8 0.0 2.1 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.6 

 

問８ 買物や活動で行動する範囲 × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                （表２－２） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

自治会・町内会の範囲 10.8 35.9 14.6 3.2 25.0 9.3 0.0 0.0 8.3 

小学校区の範囲 7.2 10.3 4.2 9.7 11.1 7.4 7.7 0.0 6.8 

中学校区の範囲 11.1 2.6 10.4 9.7 13.9 20.4 7.7 12.5 11.3 

コミュニティセンターエリアの範囲 9.8 5.1 8.3 3.2 5.6 9.3 23.1 0.0 10.7 

寝屋川市の半分ぐらいの範囲 23.0 10.3 20.8 24.2 13.9 24.1 23.1 37.5 25.0 

寝屋川市の全域 5.2 0.0 10.4 6.5 0.0 5.6 0.0 0.0 5.2 

寝屋川市を超えた範囲 25.3 2.6 20.8 37.1 11.1 16.7 30.8 50.0 28.1 

その他 4.8 25.6 8.3 3.2 16.7 5.6 0.0 0.0 3.4 

無回答 2.8 7.7 2.1 3.2 2.8 1.9 7.7 0.0 1.3 

 

問９ l. 日常生活が便利におくれる × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                              （表２－３） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

そう思う 27.9 20.5 22.9 22.6 13.9 27.8 30.8 25.0 29.1 

どちらかといえばそう思う 41.8 23.1 31.3 46.8 25.0 50.0 23.1 62.5 45.1 

どちらかといえばそうは思わない 12.2 7.7 20.8 11.3 19.4 9.3 23.1 0.0 11.6 

そうは思わない 10.2 17.9 14.6 12.9 22.2 7.4 23.1 12.5 8.0 

わからない 1.9 10.3 4.2 3.2 8.3 0.0 0.0 0.0 1.1 

無回答 6.0 20.5 6.3 3.2 11.1 5.6 0.0 0.0 5.1 
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問９ j. 住まいや生活環境がよい × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                （表２－４） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

そう思う 14.7 10.3 18.8 11.3 8.3 14.8 23.1 12.5 15.1 

どちらかといえばそう思う 43.4 38.5 33.3 33.9 33.3 37.0 61.5 37.5 46.8 

どちらかといえばそうは思わない 15.9 15.4 18.8 17.7 13.9 18.5 0.0 25.0 15.4 

そうは思わない 14.7 10.3 12.5 22.6 19.4 18.5 15.4 25.0 14.1 

わからない 5.0 10.3 14.6 11.3 13.9 3.7 0.0 0.0 3.4 

無回答 6.3 15.4 2.1 3.2 11.1 7.4 0.0 0.0 5.2 

 

問９ k. だれもが外出しやすい × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                 （表２－５） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

そう思う 19.0 20.5 16.7 11.3 13.9 14.8 23.1 25.0 20.0 

どちらかといえばそう思う 36.3 12.8 29.2 40.3 19.4 38.9 15.4 25.0 39.1 

どちらかといえばそうは思わない 18.2 10.3 22.9 12.9 25.0 18.5 30.8 25.0 18.3 

そうは思わない 16.5 30.8 20.8 25.8 22.2 20.4 30.8 25.0 14.0 

わからない 3.7 10.3 6.3 6.5 8.3 1.9 0.0 0.0 3.1 

無回答 6.3 15.4 4.2 3.2 11.1 5.6 0.0 0.0 5.5 

 

問９ a. 高齢者が安心して暮らせる × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                             （表２－６） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

そう思う 10.0 5.1 14.6 12.9 11.1 11.1 7.7 12.5 9.2 

どちらかといえばそう思う 26.7 20.5 14.6 14.5 13.9 29.6 46.2 12.5 29.9 

どちらかといえばそうは思わない 20.1 10.3 18.8 16.1 22.2 11.1 7.7 25.0 21.6 

そうは思わない 16.7 23.1 25.0 25.8 13.9 27.8 7.7 37.5 14.2 

わからない 21.1 25.6 20.8 27.4 27.8 16.7 23.1 12.5 20.5 

無回答 5.5 15.4 6.3 3.2 11.1 3.7 7.7 0.0 4.7 

 

問９ b. 障害者が安心して暮らせる × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                             （表２－７） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

そう思う 5.8 5.1 8.3 9.7 5.6 9.3 7.7 0.0 5.4 

どちらかといえばそう思う 15.7 10.3 10.4 3.2 8.3 14.8 15.4 25.0 18.6 

どちらかといえばそうは思わない 20.3 20.5 16.7 21.0 19.4 22.2 23.1 37.5 20.0 

そうは思わない 19.5 20.5 29.2 32.3 25.0 29.6 30.8 25.0 16.6 

わからない 30.8 25.6 27.1 30.6 30.6 20.4 15.4 12.5 33.0 

無回答 7.8 17.9 8.3 3.2 11.1 3.7 7.7 0.0 6.3 

 



－29－ 

問９ c. 安心して子育てができる × 問３ 子どもの有無                                             （表２－８） 

 全体 子どもの有無 

就学前の

子どもが

いる 

小学生の

子どもが

いる 

中学生の

子どもが

いる 

高校生年

代の子ど

もがいる 

高校生年

代以下の

子どもは

いない 

全体(人) 1,061 81 97 72 80 574 

そう思う 7.7 12.3 15.5 15.3 5.0 6.6 

どちらかといえばそう思う 23.3 37.0 26.8 26.4 32.5 23.3 

どちらかといえばそうは思わない 19.9 27.2 20.6 22.2 20.0 20.0 

そうは思わない 16.2 16.0 21.6 22.2 17.5 17.2 

わからない 21.6 6.2 12.4 9.7 21.3 24.7 

無回答 11.3 1.2 3.1 4.2 3.8 8.0 

 

問９ b. 障害者が安心して暮らせる × 問14 現在参加している福祉活動                              （表２－９） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

そう思う 5.8 8.7 3.8 0.0 15.4 4.6 

どちらかといえばそう思う 15.7 18.4 17.0 23.1 15.4 17.8 

どちらかといえばそうは思わない 20.3 24.3 22.6 15.4 15.4 20.8 

そうは思わない 19.5 17.5 24.5 53.8 15.4 17.5 

わからない 30.8 29.1 30.2 0.0 38.5 36.3 

無回答 7.8 1.9 1.9 7.7 0.0 3.0 

 

問９ i. 困ったときに支えてくれる × 問14 現在参加している福祉活動                               （表２－10） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

そう思う 8.4 13.6 9.4 15.4 15.4 6.8 

どちらかといえばそう思う 24.3 46.6 47.2 53.8 46.2 19.4 

どちらかといえばそうは思わない 18.7 17.5 22.6 23.1 7.7 19.9 

そうは思わない 22.8 10.7 9.4 7.7 15.4 29.0 

わからない 18.0 9.7 9.4 0.0 15.4 21.0 

無回答 7.8 1.9 1.9 0.0 0.0 3.8 
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問10 日常生活で困っていること × 問５ 就業・就学の状況 

《困っていること》                                                                              （表２－11） 

 全体 就業・就学の状況 

正規雇用

の会社員

・公務員

等 

派遣社員

・契約社

員・嘱託

社員 

パート

・アル

バイト

・内職 

会社・

団体等

の役員 

自営業

・自由

業 

農業 専業主

婦・主

夫 

学生 無職 その他 

全体(人) 1,061 222 42 135 20 48 1 174 34 337 18 

話し相手や相談相手がいない 7.2 5.4 4.8 3.0 0.0 8.3 0.0 5.2 8.8 11.0 5.6 

緊急時に支えてくれる人がいない 8.7 7.2 9.5 5.9 0.0 16.7 0.0 6.9 8.8 9.8 11.1 

倒れたときに気づく人がいない 8.6 9.5 7.1 5.9 0.0 14.6 0.0 5.2 2.9 9.8 5.6 

災害時の避難が難しい 3.8 2.7 2.4 0.7 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 6.2 0.0 

日常の買物に不自由を感じている 4.3 2.7 2.4 0.7 5.0 2.1 0.0 3.4 0.0 7.4 5.6 

日常の家事に不自由を感じている 3.8 1.8 0.0 0.7 0.0 4.2 0.0 2.9 0.0 6.5 5.6 

力仕事などに不自由を感じている 8.8 3.2 7.1 4.4 0.0 4.2 0.0 10.3 2.9 14.5 5.6 

自分や家族の介護の負担が大きい 5.1 2.7 0.0 0.7 0.0 6.3 0.0 4.6 0.0 9.5 5.6 

子育ての負担が大きい 3.2 5.0 0.0 4.4 0.0 4.2 0.0 5.2 0.0 1.2 5.6 

外出のときの移動が大変である 7.0 5.4 0.0 5.2 10.0 4.2 0.0 5.2 8.8 11.3 0.0 

暮らし向きがよくない 10.5 4.1 14.3 11.1 5.0 16.7 0.0 8.0 5.9 14.2 33.3 

いじめや虐待を受けている 1.2 1.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 1.8 0.0 

近所の人とのつきあいが難しい 6.8 5.4 9.5 4.4 0.0 10.4 0.0 5.2 8.8 8.3 5.6 

その他 1.0 0.9 2.4 1.5 0.0 2.1 0.0 1.1 0.0 0.6 5.6 

困っていることはない 55.0 58.1 64.3 62.2 80.0 54.2 100.0 56.3 61.8 49.3 38.9 

無回答 12.5 14.4 4.8 13.3 5.0 4.2 0.0 13.8 11.8 11.9 16.7 

《特に困っていること》                                                                          （表２－12） 

 全体 問５ 就業・就学の状況 

正規雇用

の会社員

・公務員

等 

派遣社員

・契約社

員・嘱託

社員 

パート

・アル

バイト

・内職 

会社・

団体等

の役員 

自営業

・自由

業 

農業 専業主

婦・主

夫 

学生 無職 その他 

全体(人) 1,061 222 42 135 20 48 1 174 34 337 18 

話し相手や相談相手がいない 1.2 0.5 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.1 2.9 2.1 0.0 

緊急時に支えてくれる人がいない 2.5 2.3 0.0 2.2 0.0 2.1 0.0 2.3 0.0 3.0 0.0 

倒れたときに気づく人がいない 2.1 2.7 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 1.1 0.0 3.9 0.0 

災害時の避難が難しい 1.3 1.8 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 

日常の買物に不自由を感じている 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 0.0 

日常の家事に不自由を感じている 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 

力仕事などに不自由を感じている 1.3 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 2.7 0.0 

自分や家族の介護の負担が大きい 1.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 1.8 0.0 

子育ての負担が大きい 1.5 1.8 0.0 2.2 0.0 2.1 0.0 2.9 0.0 0.9 0.0 

外出のときの移動が大変である 1.7 0.5 0.0 0.7 0.0 2.1 0.0 2.3 0.0 2.7 5.6 

暮らし向きがよくない 3.2 4.1 0.0 1.5 0.0 4.2 0.0 2.9 0.0 4.2 5.6 

いじめや虐待を受けている 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 

近所の人とのつきあいが難しい 0.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.9 0.0 

その他 0.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.3 5.6 

無回答 91.9 91.0 100.0 94.1 100.0 91.7 100.0 91.4 97.1 90.2 88.9 
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問10 日常生活で困っていること × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無 

《困っていること》                                                                              （表２－13） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

話し相手や相談相手がいない 7.2 33.3 12.5 1.6 8.3 7.4 15.4 25.0 4.9 

緊急時に支えてくれる人がいない 8.7 17.9 25.0 9.7 13.9 7.4 7.7 12.5 6.5 

倒れたときに気づく人がいない 8.6 15.4 16.7 9.7 8.3 5.6 15.4 0.0 6.6 

災害時の避難が難しい 3.8 15.4 8.3 1.6 11.1 1.9 0.0 0.0 2.3 

日常の買物に不自由を感じている 4.3 20.5 6.3 3.2 13.9 7.4 7.7 12.5 2.1 

日常の家事に不自由を感じている 3.8 33.3 4.2 3.2 16.7 3.7 7.7 12.5 1.3 

力仕事などに不自由を感じている 8.8 41.0 18.8 4.8 27.8 13.0 15.4 12.5 4.9 

自分や家族の介護の負担が大きい 5.1 28.2 25.0 6.5 22.2 18.5 15.4 12.5 0.6 

子育ての負担が大きい 3.2 2.6 8.3 1.6 0.0 0.0 7.7 12.5 3.1 

外出のときの移動が大変である 7.0 35.9 18.8 4.8 27.8 7.4 7.7 12.5 3.7 

暮らし向きがよくない 10.5 12.8 12.5 11.3 27.8 11.1 23.1 25.0 9.2 

いじめや虐待を受けている 1.2 2.6 2.1 0.0 2.8 1.9 7.7 0.0 1.0 

近所の人とのつきあいが難しい 6.8 7.7 12.5 3.2 19.4 3.7 30.8 25.0 5.2 

その他 1.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 7.7 0.0 1.3 

困っていることはない 55.0 15.4 29.2 50.0 27.8 48.1 53.8 37.5 62.3 

無回答 12.5 10.3 12.5 14.5 16.7 11.1 0.0 0.0 12.6 

《特に困っていること》                                                                          （表２－14） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

話し相手や相談相手がいない 1.2 0.0 0.0 3.2 2.8 1.9 0.0 0.0 1.1 

緊急時に支えてくれる人がいない 2.5 0.0 2.1 1.6 5.6 5.6 0.0 12.5 1.8 

倒れたときに気づく人がいない 2.1 2.6 0.0 0.0 5.6 5.6 7.7 25.0 1.6 

災害時の避難が難しい 1.3 2.6 0.0 0.0 8.3 3.7 0.0 12.5 1.0 

日常の買物に不自由を感じている 0.9 0.0 2.1 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.8 

日常の家事に不自由を感じている 0.7 2.6 2.1 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.6 

力仕事などに不自由を感じている 1.3 7.7 0.0 1.6 2.8 1.9 0.0 12.5 1.0 

自分や家族の介護の負担が大きい 1.1 2.6 4.2 1.6 5.6 5.6 0.0 12.5 0.3 

子育ての負担が大きい 1.5 0.0 2.1 3.2 0.0 7.4 0.0 0.0 1.0 

外出のときの移動が大変である 1.7 5.1 4.2 1.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.8 

暮らし向きがよくない 3.2 2.6 4.2 6.5 5.6 7.4 0.0 12.5 2.5 

いじめや虐待を受けている 0.2 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 

近所の人とのつきあいが難しい 0.8 0.0 0.0 1.6 0.0 1.9 0.0 0.0 0.8 

その他 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 12.5 0.4 

無回答 91.9 87.2 93.8 87.1 83.3 83.3 92.3 62.5 93.9 

 



－32－ 

問10 日常生活で困っていること × 問３ 子どもの有無 

《困っていること》                                                                              （表２－15） 

 全体 子どもの有無 

就学前の

子どもが

いる 

小学生の

子どもが

いる 

中学生の

子どもが

いる 

高校生年

代の子ど

もがいる 

高校生年

代以下の

子どもは

いない 

全体(人) 1,061 81 97 72 80 574 

話し相手や相談相手がいない 7.2 7.4 4.1 5.6 5.0 6.8 

緊急時に支えてくれる人がいない 8.7 12.3 4.1 9.7 7.5 7.0 

倒れたときに気づく人がいない 8.6 8.6 5.2 2.8 5.0 7.7 

災害時の避難が難しい 3.8 3.7 3.1 2.8 2.5 3.5 

日常の買物に不自由を感じている 4.3 3.7 3.1 1.4 2.5 4.0 

日常の家事に不自由を感じている 3.8 2.5 2.1 2.8 2.5 3.3 

力仕事などに不自由を感じている 8.8 8.6 4.1 5.6 5.0 7.7 

自分や家族の介護の負担が大きい 5.1 3.7 3.1 4.2 8.8 4.9 

子育ての負担が大きい 3.2 18.5 10.3 8.3 7.5 0.7 

外出のときの移動が大変である 7.0 9.9 9.3 5.6 12.5 5.4 

暮らし向きがよくない 10.5 11.1 6.2 13.9 7.5 10.8 

いじめや虐待を受けている 1.2 1.2 4.1 0.0 1.3 1.0 

近所の人とのつきあいが難しい 6.8 9.9 9.3 6.9 3.8 6.1 

その他 1.0 3.7 2.1 1.4 1.3 1.0 

困っていることはない 55.0 48.1 53.6 58.3 58.8 60.5 

無回答 12.5 9.9 15.5 9.7 15.0 9.8 

《特に困っていること》                                                                          （表２－16） 

 全体 子どもの有無 

就学前の

子どもが

いる 

小学生の

子どもが

いる 

中学生の

子どもが

いる 

高校生年

代の子ど

もがいる 

高校生年

代以下の

子どもは

いない 

全体(人) 1,061 81 97 72 80 574 

話し相手や相談相手がいない 1.2 0.0 0.0 1.4 0.0 0.9 

緊急時に支えてくれる人がいない 2.5 2.5 4.1 1.4 1.3 1.7 

倒れたときに気づく人がいない 2.1 0.0 1.0 1.4 1.3 2.1 

災害時の避難が難しい 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 1.4 

日常の買物に不自由を感じている 0.9 0.0 2.1 0.0 0.0 0.7 

日常の家事に不自由を感じている 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 

力仕事などに不自由を感じている 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 

自分や家族の介護の負担が大きい 1.1 1.2 1.0 2.8 1.3 1.0 

子育ての負担が大きい 1.5 3.7 5.2 2.8 3.8 1.0 

外出のときの移動が大変である 1.7 2.5 3.1 5.6 3.8 1.4 

暮らし向きがよくない 3.2 3.7 3.1 4.2 3.8 2.8 

いじめや虐待を受けている 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 

近所の人とのつきあいが難しい 0.8 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 

その他 0.6 0.0 1.0 0.0 0.0 0.5 

無回答 91.9 90.1 89.7 90.3 92.5 93.9 

 



－33－ 

問11 近所の人の支援 × 問10 困っていること                                                    （表２－17） 

 全体 困っていること（「困っていること）と「特に困っていること」の合計） 

話し相手

や相談相

手がいな

い 

緊急時に

支えてく

れる人が

いない 

倒れたと

きに気づ

く人がい

ない 

災害時の

避難が難

しい 

日常の買

物に不自

由を感じ

ている 

日常の家

事に不自

由を感じ

ている 

力仕事な

どに不自

由を感じ

ている 

自分や家

族の介護

の負担が

大きい 

全体(人) 1,061 89 118 113 54 56 47 107 66 

支えてほしい・支えてもらっている 4.9 7.9 6.8 7.1 7.4 12.5 8.5 8.4 4.5 

支えてほしいが、難しいと思う 27.0 41.6 42.4 44.2 40.7 28.6 36.2 32.7 33.3 

支えてほしいとは思うことはない 30.8 19.1 21.2 22.1 13.0 21.4 14.9 16.8 21.2 

わからない 22.7 22.5 19.5 15.9 27.8 17.9 29.8 28.0 27.3 

その他 3.2 1.1 1.7 3.5 1.9 8.9 2.1 0.9 3.0 

無回答 11.4 7.9 8.5 7.1 9.3 10.7 8.5 13.1 10.6 

 

 （「困っていること）と「特に困っていること」の合計） 

子育ての

負担が大

きい 

外出のと

きの移動

が大変で

ある 

暮らし向

きがよく

ない 

いじめや

虐待を受

けている 

近所の人

とのつき

あいが難

しい 

その他 

全体(人) 50 92 145 15 80 17 

支えてほしい・支えてもらっている 6.0 7.6 3.4 13.3 3.8 0.0 

支えてほしいが、難しいと思う 32.0 27.2 29.7 40.0 45.0 23.5 

支えてほしいとは思うことはない 34.0 23.9 29.7 6.7 26.3 35.3 

わからない 20.0 30.4 24.8 26.7 21.3 11.8 

その他 0.0 2.2 4.1 6.7 1.3 5.9 

無回答 8.0 8.7 8.3 6.7 2.5 23.5 

 

問13 生きがいを感じるとき × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                   （表２－18） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

家族や親族と過ごしているとき 42.8 38.5 37.5 40.3 33.3 48.1 38.5 50.0 44.3 

友人や知人と交流しているとき 23.9 2.6 29.2 37.1 11.1 14.8 30.8 25.0 24.8 

趣味や好きなことをしているとき 36.2 25.6 37.5 38.7 16.7 29.6 30.8 37.5 38.4 

地域の活動に参加しているとき 2.7 2.6 0.0 1.6 0.0 1.9 7.7 0.0 3.0 

学習やスポーツをしているとき 7.3 0.0 4.2 9.7 2.8 3.7 7.7 0.0 8.5 

仕事や家事をしているとき 12.0 0.0 6.3 21.0 13.9 5.6 30.8 12.5 12.1 

その他 1.3 2.6 0.0 1.6 5.6 0.0 0.0 0.0 1.3 

特に生きがいを感じることはない 8.7 20.5 6.3 8.1 27.8 25.9 0.0 12.5 5.8 

無回答 5.7 15.4 4.2 4.8 11.1 1.9 0.0 12.5 4.8 

 



－34－ 

問13 生きがいを感じるとき × 問14 現在参加している福祉活動                                    （表２－19） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

家族や親族と過ごしているとき 42.8 41.7 24.5 38.5 23.1 48.1 

友人や知人と交流しているとき 23.9 28.2 24.5 38.5 15.4 25.1 

趣味や好きなことをしているとき 36.2 27.2 35.8 15.4 38.5 38.3 

地域の活動に参加しているとき 2.7 16.5 22.6 30.8 7.7 0.5 

学習やスポーツをしているとき 7.3 5.8 13.2 15.4 0.0 5.5 

仕事や家事をしているとき 12.0 19.4 9.4 23.1 15.4 10.1 

その他 1.3 1.0 3.8 0.0 15.4 1.4 

特に生きがいを感じることはない 8.7 2.9 1.9 0.0 0.0 12.0 

無回答 5.7 1.0 0.0 0.0 0.0 1.1 

 

問14 現在参加している福祉活動 × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                               （表２－20） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

身近な地域での福祉活動 9.7 0.0 12.5 6.5 0.0 3.7 15.4 12.5 10.9 

ボランティア・ＮＰＯなどの活動 5.0 0.0 2.1 1.6 2.8 5.6 23.1 0.0 5.6 

当事者活動 1.2 0.0 2.1 0.0 0.0 5.6 7.7 0.0 0.8 

その他 1.2 0.0 0.0 4.8 0.0 3.7 0.0 0.0 1.1 

特にない 34.5 38.5 29.2 38.7 47.2 33.3 15.4 25.0 35.4 

無回答 51.6 61.5 54.2 48.4 50.0 55.6 53.8 62.5 49.8 

 

問14 今後参加したい福祉活動 × 問４ 要介護高齢者・障害者の有無                                 （表２－21） 

 全体 要介護高齢者・障害者の有無 

本人が要

介護高齢

者 

同居家族

に要介護

高齢者が

いる 

別居家族

に要介護

高齢者が

いる 

本人が障

害者 

同居家族

に障害者

がいる 

別居家族

に障害者

がいる 

その他 要介護高

齢者・障

害者はい

ない 

全体(人) 1,061 39 48 62 36 54 13 8 709 

身近な地域での福祉活動 8.1 5.1 4.2 4.8 5.6 13.0 23.1 0.0 8.3 

ボランティア・ＮＰＯなどの活動 9.2 0.0 6.3 9.7 2.8 11.1 7.7 25.0 10.2 

当事者活動 6.4 2.6 8.3 8.1 11.1 11.1 15.4 0.0 5.8 

その他 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.7 

特にない 24.1 25.6 22.9 27.4 38.9 27.8 7.7 25.0 24.0 

無回答 58.2 69.2 64.6 51.6 50.0 48.1 53.8 50.0 58.0 

 



－35－ 

問15 福祉活動をすすめる取組 × 問14 現在参加している福祉活動                                  （表２－22） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

多様な活動の情報を提供する 36.0 50.5 52.8 53.8 76.9 30.9 

気軽に相談できる窓口を増やす 26.9 28.2 30.2 30.8 30.8 25.4 

知識や技術の研修を増やす 15.7 20.4 20.8 15.4 30.8 10.7 

参加を呼びかける取組を充実する 18.5 27.2 24.5 38.5 30.8 15.0 

気軽に参加できる活動を増やす 41.9 47.6 52.8 53.8 46.2 35.8 

一定の報酬が得られる活動を増やす 18.9 24.3 28.3 30.8 38.5 19.4 

活動する仲間やグループをつくる 15.2 21.4 17.0 46.2 15.4 12.0 

活動のリーダーを増やす 5.3 8.7 7.5 0.0 23.1 5.2 

活動の立ち上げへの支援を充実する 7.3 9.7 13.2 30.8 15.4 6.3 

活動拠点や資金の援助を充実する 14.4 19.4 26.4 30.8 38.5 12.8 

その他 1.4 1.0 3.8 7.7 0.0 1.9 

特にない・わからない 21.2 8.7 3.8 0.0 0.0 27.3 

無回答 5.9 5.8 0.0 0.0 7.7 3.3 

 

問15 福祉活動をすすめる取組 × 問14 今後参加したい福祉活動                                    （表２－23） 

 全体 今後参加したい福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 86 98 68 7 256 

多様な活動の情報を提供する 36.0 54.7 50.0 55.9 57.1 33.2 

気軽に相談できる窓口を増やす 26.9 38.4 41.8 50.0 57.1 23.0 

知識や技術の研修を増やす 15.7 25.6 33.7 30.9 28.6 10.9 

参加を呼びかける取組を充実する 18.5 36.0 36.7 35.3 28.6 14.5 

気軽に参加できる活動を増やす 41.9 67.4 62.2 70.6 57.1 35.5 

一定の報酬が得られる活動を増やす 18.9 19.8 27.6 20.6 14.3 17.6 

活動する仲間やグループをつくる 15.2 20.9 34.7 27.9 0.0 12.5 

活動のリーダーを増やす 5.3 8.1 10.2 2.9 14.3 4.7 

活動の立ち上げへの支援を充実する 7.3 11.6 17.3 19.1 28.6 6.6 

活動拠点や資金の援助を充実する 14.4 19.8 28.6 30.9 28.6 14.5 

その他 1.4 1.2 1.0 2.9 0.0 2.0 

特にない・わからない 21.2 8.1 4.1 4.4 0.0 30.9 

無回答 5.9 1.2 1.0 1.5 0.0 2.3 

 



－36－ 

問16 活動に参加してほしい団体等 × 問14 現在参加している福祉活動                              （表２－24） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

自治会や町内会 37.7 66.0 50.9 46.2 38.5 28.7 

校区福祉委員会 11.0 25.2 20.8 30.8 23.1 8.5 

地域協働協議会 6.2 14.6 17.0 30.8 23.1 4.6 

ボランティア・ＮＰＯなどの団体 19.3 18.4 34.0 23.1 15.4 18.0 

当事者や団体 9.8 16.5 17.0 53.8 30.8 8.5 

福祉の施設や事業所 13.0 10.7 7.5 15.4 23.1 11.5 

医療機関や薬局 11.7 11.7 9.4 7.7 30.8 11.5 

学校・幼稚園・保育所 11.4 16.5 15.1 30.8 23.1 9.3 

商店、宅配業者などの事業所 7.1 12.6 13.2 30.8 7.7 6.0 

市・府などの公的な機関 34.7 33.0 35.8 46.2 38.5 36.1 

その他 1.0 1.0 1.9 0.0 0.0 1.1 

特にない・わからない 22.9 9.7 11.3 0.0 7.7 29.5 

無回答 6.7 4.9 0.0 0.0 0.0 4.1 

 

問17 地域福祉計画の認知・参加 × 問14 現在参加している福祉活動                                （表２－25） 

 全体 現在参加している福祉活動 

身近な地

域での福

祉活動 

ボランテ

ィア・Ｎ

ＰＯなど

の活動 

当事者活

動 

その他 特にない 

全体(人) 1,061 103 53 13 13 366 

計画があることを知らない 77.9 53.4 56.6 53.8 76.9 84.2 

計画があることは知っている 9.9 21.4 26.4 23.1 23.1 6.8 

内容を知っているが関わりはない 4.7 10.7 9.4 7.7 0.0 4.6 

活動や事業に関わっている 1.6 7.8 7.5 15.4 0.0 0.5 

その他 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 

無回答 5.3 6.8 0.0 0.0 0.0 3.0 

 


